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J'entoure dans le texte ce que ’je vais dessiner,
Jje compléte le dessin, puis je réponds.

Jibril a un paquet de 9 images.

Il doit mettre 3 images dans chaque
enveloppe.

¥ Combien d’enveloppes lui faut-il ?
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Célina veut 12 billes dans la boite.

v Combien de billes Sélina doit-elle
ajouter dans la boite ?
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Q Dans une boite, il y a déja 7 billes.
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Dans un album, il y a 9 photos :
4 photos de Léna et des photos de Noah.

v Combien y a-t-il de photos de Noah ?
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f_:Fiche n°

| lundi | mardi mercredi | j

i venc_l_r_é_di samedi dimanche_Ix ¢ o J

.| J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
- Jje dessine, puis je réponds.

3 chiens se réunissent pour manger des
os. Chaque chien veut croquer 4 os.

v Combien d’os faudra-t-il trouver ?
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Léa veut inviter 12 amies pour sa féte.
Elle a déja écrit 9 invitations.

v Combien doit-elle encore en écrire
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Dans le car, il y a 15 enfants. Au premier
village 6 enfants descendent du car.

v Combien reste-t-il d’enfants dans le
car ?
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